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MiDRONE AIR55 Wifi FPV

Technical specifications :
Drone size: 330x330x90mm with propeller protections

Drone weight with battery and camera: 120g

Flight stability with 6 axis gyro, 4 channels

Optical flow for precise hovering

Camera HD 1080p °120 – Real time video transmission on 
smartphone 

Photo resolution 1280*1920 pixels - Video resolution 1080p 30fps 

Rechargeable LiPo battery pack 1000mAh 3.7V

Flying time: 11-10min in good conditions

Charging time: about 80min

3 flight speeds, max speed 8m/s - Return home

Direction Lock (headless) and 3D flip °360 

Altitude hold – Auto take-off / Auto landing

Range with 2,4Ghz remote control: about 80m (100m max.)

WiFi range with Smartphone: about 30m 

APP MiDrone for iOS and Android for control via smartphone

Box content :
MiDrone AIR 55

Remote controller 2.4Ghz

Integrated camera HD 1080p

4 blades installed - 4 blade protections

Battery LiPo 1000mAh 3.7V - USB charging cable

*3 batteries AA 1.5V needed for remote controller

(not included in the pack)
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Technische specificaties :
Afmetingen drone: 330x330x90mm

Gewicht drone met batterij en camera: 120g

Vluchtstabiliteit door 6 assige gyro, 4 kanalen

Optisch zicht systeem voor een stabielere vlucht

Camera HD 1080p °120 - Real-time video transmissie op 
smartphone

Fotoresolutie 1280*1920 pixels - Video resolutie 1080p 30fps

Oplaadbare LiPo accu 1000mAh 3.7V

Vliegtijd: 11-10min in goede omstandigheden

Oplaadtijd: ongeveer 80 min

3 vliegsnelheden, max. snelheid 8m/s -  Terug naar huis functie

Richting vastzetten (headless) en 3D-flip °360

Hoogte vastzetten - Auto opstijgen / landen

Bereik met 2,4Ghz afstandsbediening: ongeveer 80m (max. 100m)

WiFi range met Smartphone: ongeveer 30m

APP MiDrone voor iOS en Android voor de besturing via 
smartphone

Inhoud van de doos :
MiDrone AIR 55

Afstandsbediening 2.4Ghz

Geïntegreerde camera HD 1080p

4 propellers geïnstalleerd - 4 beveiligingen voor propellers

Batterij LiPo 1000mAh 3.7V - USB laadkabel

*3 batterijen AA 1,5 V nodig voor de afstandsbediening

(Niet inbegrepen in het pakket)

Spécifications techniques :
Taille du drone: 330x330x90mm avec protections d’hélices

Poids avec batterie et caméra: 120g

Stabilité de vol par gyroscope 6 axes, 4 canaux

Système de vision optique pour un survol plus précis

Caméra HD 1080p 120° – Retour video en temps réel sur smart-
phone

Résolution photo 1920*1280 pixels - Résolution vidéo 1080p 30fps

Pack batterie rechargeable amovible LiPo 1000mAh 3.7V

Autonomie de vol: 10-11 min dans de bonnes conditions

Temps de charge : environ 80min

3 vitesses de vol, Retour vers télécommande

Direction Lock (headless), fonction flip 360°, 

Auto décollage / atterrissage - Maintien de l’altitude

Portée avec la télécommande 2,4Ghz: environ 80m (100m max.)

Portée en Wifi sur smartphone : environ 30m

APP MiDrone pour iOS et Android pour les contrôles via smart-
phone

Contenu de la boîte :
MiDrone Air 55

Télécommande 2.4Ghz 

Caméra HD 1080p intégrée

4 hélices installées - 4 protections d’hélice

Batterie LiPo 1000mAh 3.7V - Cable de charge USB

*Besoin de 3 piles AA 1.5V pour la télécommande

(non-comprises dans le pack)

Camera 1080p
Photo / Video

1080P

Autonomie de vol
Flying time

10-11min

Portée Télécommande
Remote control range

100m max

Auto décollage
Auto atterrissage

Maintien de
l'altitude

Optical Flow
for precise indoor

hovering

Flux optique
pour survol précis

en intérieur

MiDrone APP available 
for Android & IOS

APP MiDrone disponible 
pour Android et iOS



Telecommande 2.4G Controller
(NOT INCLUDED)

(NON-COMPRISES)
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MiDRONE AIR55 Wifi FPV

Channel
6 Axis 4 Channels
6 Axes 4 Canaux

Flying Time / Temps de vol
10-11 minutes

Charging time
Temps de charge
70 min.

Functions / Fonctions :
2 speed - Headless - 3D Flip
Return home - Auto take-off / landing
2 vitesses - Direction lock - Flip 360°
Auto décollage/Attérissage
Système de vision optique / Optical flow
Maintien de l’altitude / Altitude hold

Drone Size / Taille drone :
330 x 330 x 90 mm

1. AlimentationON/OFF

2. Touche 3D Flip / STUNT

3. Manette de direction

4. Micro ajust avant

5. Touche photo

6. Micro ajust droite

7. Touche Vidéo

8. Micro ajust arrière

9. Micro ajust gauche 

10. Indicateur LED

11. Micro ajust rotation droite

12. Auto-atterrissage

13. Touche retour

14. Micro ajust rotation gauche

15. Mode Headless

16. Auto-décollage

17. Accélérateur / Manette de rotation

18. Touche vitesse / Sensibilité vol
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HD Camera / Caméra HD:
Video 1080p 120°
Photo 1920x1280 pixels


